

PRÁCE MLADÝCH HASIČŮ V ROCE 2006

Tímto článkem bychom Vás rádi milí rodiče a spoluobčané seznámili s celoroční činností mladých hasičů SDH Zářičí.

V našem sboru od ledna aktivně pracovalo 25 mladých hasičů.

Přes zimní období se družstva mladších a starších žáků připravovala na branný závod, který se uskutečnil 18. února v Trávníku. Závodu se zúčastnilo 32 hlídek starších a 19 hlídek mladších. Mladší vybojovali 5. místo a starší se umístili na 8. místě.

Začátkem dubna starší žáci vypomohli při sběru kovového šrotu.

22.dubna se konal třetí ročník soutěže „O zlatou proudnici Hané“ v Kyselovicích. Starší žáci se ve velké konkurenci umístili na 11. a 19. místě z 29 družstev.

Mladší žáci byli dobře připraveni a v duchu si věřili, že by mohli uspět po třetí za sebou a tak nastalo vyhrát zlatou proudnici. Po štafetě dvojic byli na prvním místě, ale na štafetě čtyři krát šedesát metrů po špatné předávce se naděje rozplynuly. Bylo to pro nás velké zklamání, protože pouhá jedna sekunda rozhodla o pořadí a tím pádem jsme obsadili druhé místo.

13.května proběhlo první kolo hry plamen v Pravčicích. Starší žáci skončili v celkovém pořadí na 12. místě z 26 družstev. Mladší z 5 disciplín tři krát vyhráli a celkově obsadili pěkné druhé místo z 5 družstev. Zde se vyhlašovala soutěž požární ochrana očima dětí, do které jsme se také zapojili. Za náš sbor byl vybrán a oceněn obrázek od Markéty Ryndové.

MLÁDEŽ se také zúčastnila tradičního stavění a kácení máje.

10.června se uskutečnil výlet na kolech do Bochoře, kde se konal Den vzdušných sil. Viděli jsme spoustu vystavených letadel a vojenské techniky. Odpoledne jsme jeli do Lobodic prohlédnout si stáje a povozit se na koních .

18.června jsme se zúčastnili soutěže „O pohár Hané,, v Troubkách nad Bečvou. Zde se nám moc nedařilo starší skončili na 14 místě a mladší obsadili 7. místo.

Dne 2. září se uskutečnil 13 ročník soutěže „O pohár starosty SDH Zářičí“. Mladší se umístili na 3. a starší na 4. místě. Poprvé v historii sboru zde cvičilo družstvo žáků z Polska a pozvané družstvo mladších žáků z Jeseníku.

8. září jsme byli pozváni do Jeseníku, kde se konal Mezinárodní den hasičů u příležitosti 135. výročí založení dobrovolného sboru v městě Jeseník. Večer jsme se zúčastnili slavnostní schůze. V sobotu ráno jsme si prohlédli zbrojnici a průvodem přes město došli na stadion, kde se konala soutěž „O pohár starosty města Jeseník“. Mladším se moc nevedlo a obsadili 3. místo. Starší žáci vybojovali první místo a nechali za sebou domácí družstvo a družstva z Polska. Touto cestou děkujeme sboru dobrovolných hasičů z Plešovce a městskému úřadu v Chropyni za zapůjčení požárního vozidla. Poděkování patří řidičům panu Láníkovi, panu Vrábělovi a našim vedoucím. Myslím si, že na tento výlet do Jeseníků budeme rádi vzpomínat a zůstane nám památkou na celý život.

22. září proběhla noční soutěž v požárním útoku v Bochoři. Soutěže se zúčastnilo 36 družstev starších a 23 družstev mladších žáků. Starším se útok nezdařil a skončili na 26. místě. Za to mladším se povedl a s časem 17,40 sekund vybojovali v silné konkurenci pěkné 4. místo. Konečně se nám podařilo překonat magickou hranici a provést útok na soutěži do 20 sekund.

30. září slavili 100.výročí založení českého dobrovolného hasičského sboru v Kroměříži. Naše družstvo mladších žáků předvedlo na náměstí ukázkou požárního útoku a požární útok CTIF. Nešlo o umístění, veřejnost mohla vidět na vlastní oči práci mladých hasičů a oceněním za pěkné provedení disciplín byl spontánní potlesk kolem přihlížejících davů obecnstva.

V měsíci září se konala v Rokytnici u Slavičina soutěž „O pohár ředitele hasičského záchranného sboru Zlínského kraje“, kde byly pozvány jen ty družstva, které se v okresním kole hry Plamen proboujaly do třetího místa. Našemu družstvu mladších žáků nepřálo štěstí a po hrubé chybě rozhodčího i přes podání protestu ze strany našich vedoucích jsme skončili na předposledním 11. místě.

14.října se konal závod v požární všestrannosti v Ludslavicích. V kategorii mladších se naše hlídka umístila na 5. místě z 12 hlídek. Starší hlídka obsadila 16. místo ze 41 hlídek a v požárním útoku CTIF se umístila na 11. místě z 24 družstev.

V měsíci říjnu se přihlásilo do kolektivu mladých hasičů 13 nových žáků. A tak v našem sboru působí celkem 38 mladých hasičů.

Odměnou byla předvánoční besídka, kterou jsme zakončili celoroční činnost. V těchto dnech se připravujeme na branný závod do Trávníku.

Po přečtení článků je zřejmé, že mladí hasiči mají činnost opravdu bohatou .

Účast na soutěžích a dosahování takových výsledků, znamená spoustu času, píle, trénování a cvičení. Proto bychom chtěli tímto poděkovat především mladým hasičům a jejich rodičům za vzornou reprezentaci jak hasičského sboru tak i naši obce.

*Vedoucí mládeže : Polišenský Petr
Šuška Antonín*